

ಬಿಡದಿಯಲ್ಲಿ ಆಶ್ರಯ ಯೋಜನೆ ಘೋಷಿಸಿದ ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಸತ್ಯಾ

ರಾಮನಗರ: ಭಾರತದ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಾಪರ್ಟಿ ಡೆವಲಪರ್ಸ್, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಲಹಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಸತ್ಯಾ ಗ್ರೂಪ್, ತಮಗೆ ಕೈಗೆಟುಕುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ-ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಬಿಡದಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಹೆಚ್ಚುಕಡಿಮೆ ತೆರೆದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿರುವ ಈ ಪ್ರಾಪರ್ಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು 10 ತಥರ ಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೆಸ್ ವೇ ಬಳಿ 4.2 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ 1 ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಆರ್ಬಿ ನಿಂದ ಕೇವಲ 15 ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸಬಹುದಾದ ರೂರದಲ್ಲಿ.

ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯವು 4 ಯೋಜಿತ ಟವರ್ ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ, ಕೋಣಾಕಿ ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲಾದ, ವಿಶಾಲವಾದ 660 ಮನೆಗಳು ಇಲ್ಲಿವೆ. ಪ್ರಕೃತಿಯೊಂದಿಗೆ ಆಧುನಿಕ ಜೀವನದ ಸಮ್ಮಿಲನವು ಯೋಜನೆಯ ಮುಖ್ಯ



ಅಂಶ. ಅಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 1, 2 ಮತ್ತು 3 ಬಿಎಚ್ಛಿ ಆಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಮುಂಬರುವ ಸ್ಕಾಟ್ ಸಿಟಿ, ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳೊಂದಿಗೆ, ಬಿಡದಿ ಇಂದು ಆತ್ಮತಂತ್ರ ಧರವಸೆಯ ಮತ್ತು ಬೇಡಿಕೆಯ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿರುವ ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಸತ್ಯಾದ ಎಂಡಿ ಶ್ರೀ ಜಿಜಯ್ ಆರ್ವಾಲ್, "ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮನೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ನಮ್ಮ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಕೈಗೆಟುಕುವ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ ಅವರೊಂದಿಗೆ, ನಾವು ನಗರದಲ್ಲಿ ಸ್ಕಾಟ್ ಜೀವನದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಾಂತತೆಯ ಮೂಲ ಆಲೋಚನೆಯೊಂದಿಗೆ ಮರುಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಬಿಡದಿ ರಾಜ್ಯದ ಅತ್ಯಂತ ಮುಂಬರುವ ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಹಕರು ಇಂದು ಪ್ರಕೃತಿಯೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗಬಹುದಾದ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರಬಹುದಾದ ಮನೆಗಳನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಹರಿಸಲು

ನಾವು ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ ಅವರೊಂದಿಗೆ, ಕೈಗೆಟುಕುವ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಕಾಟ್ ಕುಟುಂಬಗಳ ಆಗತ್ಯವನ್ನು ನಾವು ಪೂರೈಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ನಾವು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ ಯೋಜನೆ ಆತ್ಮಪ್ರವೃತ್ತ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರಾಪರ್ಟಿಯು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು, ಶಾಲೆಗಳು, ಕಾಲೇಜುಗಳು ಮತ್ತು ಮುಂಬರುವ ಐಟಿ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಬ್ ಗೆ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯು 'ಸ್ಕಾಟ್ ಸಿಟಿ, ಸ್ಕಾಟ್ ಹೋಮ್' ನ

ಪ್ರಮೇಯವನ್ನು ಅಧರಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ತಮಗಾಗಿ ಸ್ಕಾಟ್ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಜೀವನವನ್ನು ಬಯಸುವ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿಯ ಮನೆ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಇದನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ. ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ, 10,000 ಚದರ ಅಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ವ್ಯಾಪಕ ಶ್ರೇಣಿಯ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿವೆ. ಕ್ಲಬ್ ಹೌಸ್, ಬಹು-ಉದ್ದೇಶಿತ ಕೋರ್ಟ್, ಮಕ್ಕಳ ಆಟದ ಪ್ರದೇಶ, ಸ್ವೇಟಿಂಗ್ ರಿಂಕ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಕೋರ್ಟ್, ಸ್ಕಾಟ್ ಮನೆ ಮಾಲೀಕರ ಎಲ್ಲಾ ಮನರಂಜನಾ ಆಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಅಧುನಿಕವಾಗಿ ಪೂರೈಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಇಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಹಾಲ್ ಮಾರ್ಕ್ ಮನೆಗಳು ಕೇವಲ ರೂ. 18.75 ಲಕ್ಷದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ, ಇದರಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಆದಾಯದ ಸ್ತರಗಳಿಗೆ ಇದು ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಸತ್ಯಾ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ಮೂರು ದಶಕಗಳ ಪರಿಣಿತಿಯೊಂದಿಗೆ, ಸತ್ಯಾ ಸಮೂಹವು ಇಂದು ದೇಶದ ಅತ್ಯಂತ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಬಿಲ್ಡರ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ. ಭಾರತದ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸದಾನ್ ಹುಕುಮುನ್ ಹೋದಿಗುವ ಧನ್ಯ ಹೆಸರಾಚಾರ್

ಕೋಲ್ಕತ್ತಾ, ಪುಣೆ, ಕೊಯಮತ್ತೂರು ಮತ್ತು ಗೋವಾದ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಹೆಸರು. ಈ ಸಮೂಹ ತೀವ್ರದಲ್ಲೇ ಮುಂಚೂಣಿ ತನ್ನ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲಿದೆ. 56 ದಶಲಕ್ಷ ಚದರ ಅಡಿ ಸ್ಥಳಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿವೆ, 34 ದಶಲಕ್ಷ ಚದರ ಅಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಂತದಲ್ಲಿವೆ ಮತ್ತು ಯೋಜನಾ ಹಂತದಲ್ಲಿ 10 ದಶಲಕ್ಷ ಚದರ ಅಡಿ, ಈ ನಿರ್ಮಾಣ ಇಂದು ಭಾರತದ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮುಖ ಬಿಲ್ಡರ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಹೈದರಾಬಾದ್ ನಲ್ಲಿ ಸಮೂಹದ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಯೋಜನೆಗಳ ಇವು ಸೇರಿವೆ: ಜ್ವಾನ ನಗರ, ಜ್ವಾನ ಬಂಡವಾಳ, ಜ್ವಾನ ಪಾರ್ಕ್ ಮತ್ತು ಇಮೇಜ್ ಟವರ್ಸ್ (ಅನಿಮೇಷನ್ ಮಲ್ಟಿಮೀಡಿಯಾ, ಗೇಮಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮನರಂಜನೆಯ ನಾವಿವೃತ್ತಿ), ಶಿಲಂಗಾಣ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಏಕೀಕರಣ ಆಧಾರಿತ ಮಾರದರಿ ಇದಾಗಿದೆ.

ಈ ಸಮೂಹವು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಗ್ಲೋಬಲ್ ನಂತರ ವಿಶ್ವದರ್ಜೆಯ ವಸತಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದೆ. ಇದು 100 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ, ಲಗ್ನಿಯಾ, ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಸಿ, ಮ್ಯಾನ್ಸಿಫಿಯಾ ಮತ್ತು ಅನುಗು ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಲ್ ಅರ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಅರೆನ್ ಇನ್‌ನಿಟಿ ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ವಿಶ್ವದರ್ಜೆಯ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿದೆ.

ಕೋ-ವರ್ಕಿಂಗ್ , ಸಹ-ಜೀವನ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಹೋಟೆಲುಗಳು, ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಉಗ್ರಾಣದಂತಹ ವಿವಿಧ ಕೋನಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಸಮೂಹ ಇಂದು ಭಾರತದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಮೂಲ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಗುಣಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಗ್ರೂಪ್ ನ ಅತಿ ಅನುಸರಣೆಯು ದೇಶದ ಬಿಲ್ಡರ್ ಗಳಲ್ಲಿ "ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಟ್ಯಾಗ್" ಅನ್ನು ನೀಡಿದೆ, ಇದು ಒಂದು ದಶಕದಿಂದ "ಕ್ಯಾಟಲ್" ಸಿ.ಆರ್.ಐ.ಎಸ್.ಐ.ಎಲ್ (ಅಖಿಲವಿಮಾನ ಗೋಪಲ್ ಗೆ ಪರಿಚಿತವಾಗುತ್ತಾನೆ)